

Блокадный хлеб

урок памяти

В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов ученики 1-7 классов МБОУ «Краснознаменская СОШ» присоединились к Всероссийской акции «Блокадный хлеб», в рамках которой состоялся урок памяти «Блокадный хлеб».

Ключевым символом акции памяти является кусочек хлеба весом в 125 граммов — именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена зимой 1941/1942 года в блокадном Ленинграде.

27 января, в День воинской славы



России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, библиотекарь Краснознаменской сельской библиотеки Парфёнова Ангелина Николаевна с помощью презентации рассказала читателям о гражданском подвиге жителей и защитников блокадного Ленинграда, о значении обороны города в общей Победе в Великой Отечественной войне,

о рецептуре хлеба в первую блокадную зиму. Показала читателям образцы хлебных карточек.

Участникам урока памяти предлагалось представить себя разведчиками – защитниками Ленинграда – и выполнить ряд заданий верховного командования, с которыми дети прекрасно справились.

Продолжилось мероприятие просмотром художественного фильма «Жила- была девочка» о жизни детей в блокадном Ленинграде. После обсуждения фильма ребята ответили на вопросы викторины «Дорога жизни».

Вниманию читателей была представлена книжная выставка «Не смолкнет слава тех далёких лет».

